

Рекомендации по уходу за сорочками

Для того чтобы ваша рубашка долго радовала вас своей красотой и безупречным видом, за ней требуется уход. Уход за рубашкой - очень прост.

Хранение. Для того чтобы рубашки не мялись, их следует хранить - желательно в гардеробе на плечиках. Либо следует их аккуратно сложить, желательно так, как они были сложены перед продажей.

Стирка. Необходимо просто следить за требованиями, указанными на ярлыке рубашки. На нем в наглядной и доступной форме указано, при какой температуре следует стирать и гладить рубашку. Разрешается ли использовать при стирке отбеливатель, либо другие средства. В принципе для большинства рубашек достаточно придерживаться следующих общих правил:

! Стирать сорочку рекомендуется в специальной сетке для стирки, что обеспечит щадящий режим стирки и сохранит свойства тканей и воздействие на вставки, планки, пуговицы и другую фурнитуру сорочки

- Стирать при температуре не выше 30-40 градусов по Цельсию.
- Не ставить слишком высокое количество оборотов в стиральной машине.
- Не использовать хлорсодержащие отбеливатели и вещества.
- Использовать только мягкий отжим.
- Не гладить по рисункам либо гладить с изнаночной стороны.

Если в области шеи имеется сильная загрязненность - следует использовать специальные моющие средства для стирки воротничков сорочек. Ни в коем случае не следует применять щетки, поскольку это может привести к разрушению ткани и потере формы воротника. Также не забывайте, что запрещается стирать рубашку одного цвета с окрашенными вещами других цветов, а тем более с линяющими.

Глажение. Во время глажения не следует пересушивать рубашку. Не забывайте смачивать рубашку из пульверизатора. Однако шелковые сорочки лучше не обрызгивать – от неравномерной влажности изделие деформируется. А гладят шелковые вещи умеренно горячим утюгом с изнаночной стороны. Начинают глажку рубашек с рукавов, переходя к манжетам. Не следует гладить воротнички и манжеты горячим утюгом. Выглаженную рубашку надевайте не сразу, а сначала повесьте на вешалку (плечики). Она должна остыть, для того чтобы на ней не появились новые заломы. Режим глажения сильно зависит от того, из какой ткани сшита сорочка:

Легче всего гладить сорочки из смешанных тканей, т.е. хлопка с добавлением полиэстра. Достаточная температура - 110 градусов. Требуется небольшое количество пара и небольшое давление утюга на поверхность ткани.

Сорочка из вискозы тоже достаточно легко гладиться. Температура 120 градусов, с паром и небольшим давлением утюга на поверхность ткани (от воды могут оставаться пятна, поэтому рекомендуем применять только пар).

Сорочка из чистого хлопка требует уже более сильного давления утюга, температуры 150 градусов и влажного пара.

Ткань хлопок со льном – температура 180-200 градусов, много пара, сильное давление.

Льняная ткань – 210-230 градусов, много пара, сильное давление.

Сорочка из ткани с эффектом сжатости – температура 110 градусов, без пара.

На темных тканях при глажении с лицевой стороны могут оставаться ласы (блестящие полосы), поэтому гладить лучше с изнанки, при необходимости глажения на лицевой стороне – использовать пар, слегка дотрагиваясь до изделия утюгом.

Техника глажения

Основное правило – сначала гладьте мелкие детали, а затем крупные. На крупных деталях передвигайте утюг по направлению долевой нити, чтобы избежать растяжения и перекоса ткани. Не следует сильно прижимать утюг к поверхности ткани и долго удерживать его на одном месте.

При соблюдении данных не сложных рекомендаций ваша рубашка долго сохранит свой первозданный товарный вид и будет радовать вас своей красотой.